
 

FOUR POLLS OF HIGH RIVER RESIDENTS  

INDICATE TRUST IS STILL BROKEN 
 

SEPTEMBER 9, 2016 

LESS THAN HALF OF HIGH RIVER RESIDENTS TRUST THE RCMP TO PROTECT THEIR HOMES AND 

PROPERTY IN THE EVENT OF ANOTHER EMERGENCY EVACUATION.  
http://dennisryoung.ca/2016/09/10/4th-nfa-high-river-poll-trust-in-the-rcmp-still-broken-three-years-after-flood/ 

     

SEPTEMBER 5, 2015 

48% OF HIGH RIVER RESPONDENTS WANT PREMIER NOTLEY TO CALL A JUDICIAL INQUIRY  

https://nfa.ca/media-release-poll-shows-half-of-high-river-residents-want-judicial-inquiry/   

 

MARCH 9, 2015 

67% OF HIGH RIVER RESPONDENTS DO NOT SUPPORT RCMP ENTERING THEIR HOMES IN A 

FUTURE EMERGENCY  

https://nfa.ca/public-believes-police-actions-at-high-river-unnecessary-3/   

 

AUGUST 7, 2014 

53% OF HIGH RIVER RESPONDENTS WOULD REFUSE ORDERS TO EVACUATE THEIR HOMES IN 

THE EVENT OF ANOTHER FLOOD 

https://nfa.ca/poll-of-high-river-residents-shows-a-dismal-lack-of-trust-in-rcmp-2/   

 

CBC - WHY A THIRD OF CALGARIANS DISREGARDED FLOOD EVACUATION ORDER  

Researchers surveyed hundreds of flood-affected residents and were surprised by many of their responses  

CBC News - September 26, 2017 

http://www.cbc.ca/news/canada/calgary/calgary-flood-evacuation-study-mru-1.4307698  

 

WE WONDER: HOW MANY HIGH RIVER RESIDENTS WOULD DISREGARD A FLOOD 

EVACUATION ORDER? 

http://dennisryoung.ca/2016/09/10/4th-nfa-high-river-poll-trust-in-the-rcmp-still-broken-three-years-after-flood/
https://nfa.ca/media-release-poll-shows-half-of-high-river-residents-want-judicial-inquiry/
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